

# Ministério da Educação Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Pernambuco Campus Recife/Diretoria de Administração/Departamento de Compras e Licitações

# EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA Nº 01, DE 11 DE JULHO DE 2024

### ERRATA DE CHAMADA PÚBLICA № 1

Chamada Pública nº 01/2024 para aquisição de gêneros alimentícios diretamente da Agricultura Familiar e do Empreendedor Familiar Rural conforme §1º do art. 14 da Lei nº 11.947/2009 e suas alterações e resoluções o FNDE relativas ao PNAE.

A presente ERRATA é ora levada a efeito para retificar parcialmente o EDITAL da Chamada Pública 01/2024 e visa atender o item 4.12 do Edital que define: "Na ausência ou desconformidade de qualquer desses documentos constatada na abertura dos envelopes poderá ser concedida abertura de prazo para sua regularização de até **5 dias**, conforme análise da Comissão Julgadora". Cabendo a seguinte correção:

#### Onde se lê:

#### 14.1 Fica estabelecido o seguinte cronograma:

ETAPA	DATA	LOCAL
Publicação do Edital	11/07/2024	Site do IFPE, Jornais e Redes Sociais
Entrega do Projeto Básico e documentos pelos(as) agricultores(as) interessados(as)	11/07/2024 a 31/07/2024	IFPE Campus Recife
Abertura dos envelopes para análise dos documentos- *Momento aberto ao público	06/08/2024	IFPE Campus Recife
Análise dos Projetos Básicos enviados	06/08/2024	IFPE Campus Recife
Divulgação do Resultado Parcial	06/08/2024	Site do IFPE
Entrega de Recurso	06/08/2024 a 12/08/2024	Via e-mail (dae@ recife.ifpe.edu.br)
Divulgação do Resultado Final	19/08/2024	Site do IFPE
Assinatura do Contrato	26/08/2024	IFPE Campus Recife

## Leia-se:

# 14.1 Fica estabelecido o seguinte cronograma:

ETAPA	DATA	LOCAL
Publicação do Edital	11/07/2024	Site do IFPE, Jornais e Redes Sociais
Entrega do Projeto Básico e documentos pelos(as) agricultores(as) interessados(as)	11/07/2024 a 31/07/2024	IFPE Campus Recife
Abertura dos envelopes para análise dos documentos- *Momento aberto ao público	06/08/2024	IFPE Campus Recife
Análise dos Projetos Básicos enviados	06/08/2024	IFPE Campus Recife
Apresentação de Novos Documentos	06/08/2024 a 12/08/2024	IFPE Campus Recife
Divulgação do Resultado Parcial	19/08/2024	Site do IFPE
Entrega de Recurso	19/08/2024 a 26/08/2024	Via e-mail (dclc@recife.ifpe.edu.br)
Divulgação do Resultado Final	02/09/2024	Site do IFPE
Assinatura do Contrato	09/09/2024	IFPE Campus Recife

Recife, 19/08/2024

Atenciosamente,

Fábio Nicácio Barbosa de Souza Diretor Geral do Campus Recife/IFPE Siape: nº1215827

Port. 525/2024-GR, de 05/05/2024 Publicada no DOU, de 06/05/2024, seção 2, nº86



Documento assinado eletronicamente por Fabio Nicacio Barbosa de Souza, Diretor(a)-Geral, em 19/08/2024, às 18:11, conforme art. 6°, do Decreto n° 8.539, de 8 de outubro de 2015.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.ifpe.edu.br/sei/controlador\_externo.php?
acao=documento\_conferir&id\_orgao\_acesso\_externo=0 informando o código verificador 1355488 e o código CRC B93F2712.